ApTUKYynR.: 333.3912.1 3awuTta apuraTtens
333.3913.1 3awuTta KIIII

Ky30B: W222

fon BbINycCKa: 2013-

O6bem aBurarena: 4,7

NMpuBoAj: RWD
KpoHWTEWH 2

i 0 7 o g il G SR 2 LUWrT.
2.BONT MIOX30. ..ottt niinnnss 6 LUT.
F-BARAT MIOXE00w om vos oo oo % 1% Lidaas 4 L.
- LLEWOR 8 avvammmanmsammamm s 2 LT
S.amba 10.....cciiiiii it iii .. 10 WrT.
6.MlaMKa 3aknaaHaa M10x65/20.......... 8 L.
T:KPOHETEMH Lisrismimarmos e et ao 1 LW,
. KPOHIWTEMH 2. .iiiriieiieeenninnnnnnnss 1 Wr.

bont M10x30

Wanda 10

1.CHATb WTaTHbIE NNACTUKOBLIE MNbIIBHUKW ABUraTens
n KIM, BbITAWNTL WTATHBIE CKOObl KPEnJIEHUA MblJIbHUKA.

2.YCTA@HOBUTbL rankun 3aknaaHole M10x65/20 Haa
OTBEPCTUSAMU B nNepegHen 4yacTu NoaApaMHUKE U 3aKPEenuThb
K HUM KpoHWTenH 1 6ontaMm M10x30.

3.YCTAaHOBUTEL Framkuy 3aknagHele M10x65/20 Han
OQTBEPCTUAMKU B 3aAHEM YacCTU NoagpaMHUKA U BKPYTUTbL B
HUX 6onTbl M10x40 Ha HeCKONBKO 00QPOTAOB.

4 .33aKpenuTb KPOHWTENH 2 BMECTO WTATHOrNG KPOHLWTENHA
WTATHBIM KPEMNEXOM,

LUTaTHLIA Kpenex

[auKa 3aknagHas M10x65/20

KpoHwTenH 1

JawuTa gsuratena s

Bont M10x30
Wawbda 10

[aKa 3aknaaHaa M10x465/20
3awuTa Kl

; bonT M10x30
\ Wanda 10
*Mavika 3aknagHas M10xe5/20

W Bont M10x40
Ulanda 10

— .

e

LLUTATHBLIN Kpenex

'\ Bont M8x30

% LUTaTHLIM Kpenex
llanba 8

N\

[arKa 3aknaaHaga M10x65/20

M6
9.8 Hwm

[ AuameTp pe3b6bl
| MOMEHTbI 3aTAXKM

M8
24.0Hm

M10
47.0Hm

M12 |
81.0Hm |

5.¥Y0anuTb WTATHbLIE CKOObl KpenaeHns nelAbHUKa K11,
YCTAHOBUTL Ha 3TU MeCTa rankm saknagHole M10x65/20.

6.3aBecTn nepeaHOw 4yacTb 3awmTtel KMl noa 3awnTy ABUraTtens,
3a4HKOK 4acTb 3aWuThl KM KpennTb K YCTAHOBNEHHbIM ranukam
3aknaaHbeiMm M10x65/20 dontamMmu M10x30.

/.3aKkpenuTb CcpeaHKK YacTb 3awnThl KMl K yCTAHOBNEHHOMY
KPOHWTENHY 2 6ontamMm M8x30. 3akKpennTb WTATHbIW NblIAIBHUK K
3awuTte Kl wrtaTtHbIM KPpenexomM.

3.3aTsAHYTbL BCe pe3bboBbLI€ COeAUHEHUS.
ACnonb30BaHUE NMHEBMOUHCTPYMEHTE 3¢ 2 H C

K1z

www.rivalauto.com



